Тема. Алгоритми з розгалуженням.
Мета:
навчальна: пояснити учням поняття алгоритми з розгалуженням, сформувати навички формально виконувати алгоритми з розгалуженням з навчальної діяльності та побуту, перевірити рівень знань, умінь і навичок про істинні та хибні висловлювання, закріпити знання учнів про умовне висловлювання «Якщо – то – інакше»;
розвивальна: розвивати вміння узагальнювати, міркувати, виділяти головне та систематизувати здобуту інформацію, застосовувати знання на практиці; 
виховна: виховувати інформаційну культуру учнів, інтерес до вивчення інформатики. 
Тип уроку: засвоєння нових знань. 
Обладнання: комп’ютер, підручники (друковані або в електронному вигляді)
Хід уроку
І. Організаційний етап 
Привітання учнів, перевірка наявності учнів, готовності їх до уроку. 
ІІ. Перевірка домашнього завдання 
ІІІ. Актуалізація опорних знань 
І. Вправа «Зіпсована записка». 
[bookmark: _GoBack]Висловлювання — це ...(речення), яке містить твердження про певний об'єкт або зв'язки між об'єктами. Висловлювання можуть бути ...(істинними) та ...(хибними). Висловлювання вважається ...(істинним), якщо воно відповідає реальній ситуації, і хибним, якщо не відповідає. Висловлювання "Якщо  — то— інакше"	називається ...(умовним), бо воно містить умову. 
ІІ. Вправа "Так-ні". Чи істинні висловлювання? 
1. Якщо в трикутнику два кути прямі, то він прямокутний.(Ні)
2. Якщо натуральне число ділиться на 2 без остачі, воно парне, інакше — непарне.(Так)
3. Якщо число має два дільника:саме число та одиницю, то воно просте, інакше — складне.(Так)
4. Якщо число ділиться на 10, то воно ділиться - на 5.(Так)
5. Куб будь-якого від'ємного числа є додатнім числом.(Ні)
6. Леся Українка - автор "Кобзаря".(Ні)
ІV. Мотивація навчальної діяльності, повідомлення теми  
Ми з вами продовжуємо розглядати алгоритми. З алгоритмами пов'язане  все наше життя. Сьогодні ми познайомимось з однієї із базових алгоритмічних структур – структурою розгалуження.
Отже, тема уроку "Алгоритми з розгалуженням"
V. Вивчення нового матеріалу
Дехто вважає, що складання алгоритмів занадто віддалене від звичайного життя. Але алгоритми можна застосувати навіть в творах української літератури. Пригадаймо твір Степана Руданського "Пан та Іван в дорозі", який ви вивчали в 6 класі:
Побратались пан з Іваном, 
По світі мандрують,
Разом їдять, розмовляють, 
Разом і ночують...
На кожному через плечі 
Висить по торбині,
Лиш пан таки у чемерці1, 
Іван у свитині...2
Ідуть вони дорогою,
Стали ночувати. 
Аж задумав пан поганий
Хлопа ошукати...
Та й говорить до Івана: 
«Знаєш що, Іване?
То нам варто б попоїсти!..» 
«То що ж? їжмо, пане!..»
«Але знаєш що, Іване?
Починаймо з твої! 
А як твоя спорожніє,
То тоді до мої!»
[image: ]Питання.
1) Що запропонував пан Іванові? 
2) Яку умову він йому поставив?(відповіді дітей) .
[image: приклад3]
Ситуації, коли, залежно від того, чи виконується умова, треба приймати різні рішення або виконувати різні дії, трапляються часто.
Таку ситуацію в алгоритмах називають розгалуженням, а на блок-схемах команду перевірки умови записують у блоці, що має форму ромба.
Розгалуження – це дія (ситуація) в алгоритмі, залежно від якої приймаються різні рішення або виконуються різні дії.
Задача . Обчислити значення виразу (a-b)/(c-d), де a, b, c, d - цілі або дробові числа. 





[image: таблиця2]
Розгалуження поділяються на: (слайд 9).
· повне — з двома гілками;
· неповне — з однією гілкою;

[image: повне розг][image: неповне розгал]
Повне розгалуження має такий вигляд:
якщо умова
 то вказівка1
 інакше вказівка2
Неповне розгалуження має такий вигляд:
якщо умова 
то вказівка
VІ. Закріплення вивченого
Завдання 1. Які числа отримають Марина та Максим, виконавши такий алгоритм?
[image: ]
	Виконавець
	Задумане число
	Результат

	Марина
	6
	

	Максим
	12
	


[image: ]



2. Розгляньте блок-схему алгоритму та дізнайтеся, в який час доби Вінні-Пух відвідував П’ятачка.

3. Виконайте алгоритм за блок-схемою для різних вихідних чисел.
[image: ][image: ]

VІІ. Практичне завдання. Інструктаж з техніки безпеки.
Учні займають місця біля комп’ютерів і виконують команди вчителя.
Проект «Табличка множення»
Створити проект, в якому було б реалізовано розв’язування такої задачі. Кіт вирішив з'ясувати, чи знаєте ви таблицю множення. Для цього він подасть приклад на множення чисел від 3 до 9 і перевірить вашу відповідь.
[image: ]
VIІІ. Підсумок уроку
- Про що хотіли б  дізнатися більше?
 - Що видалося складним?
 - Як будете використовувати те, що вивчили?
 - Що на уроці сподобалось найбільше? 
ІХ. Домашнє завдання 
Опрацювати підручник п.15,  відповідати на запитання 1-5 стор.104, виконати завдання.
1. Складіть блок-схему алгоритму обчислення значення виразу (a+b)-c:(a-2b). Виконайте його при різних значеннях а,в, с.
2. Скласти блок схему до задачі  «Визначити агрегатний стан води (крига, рідина, пара) за її температурою»
Х. Оцінювання









Дождик босиком по земле прошел, 
Клены по плечам хлопал. 
Если ясный день - это хорошо, 
А когда наоборот - плохо! 

Слышно, как звенят в небе высоко 
Солнечных лучей струны. 
Если добрый ты, то всегда легко, 
А когда наоборот - трудно! 

С каждым поделись радостью своей, 
Рассыпая смех звучно. 
Если песни петь с ними - веселей, 
А когда наоборот - скучно!
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